- Faserzementplatte 60/30, 5cm Uberlappun

- V13 unbesandet

- OSB bzw. Spanplatte d=20mm

- Tragbohle 4/16,5, e=80cm
mit 3 BMF-Winkel 160/50/40 befestigt
und Dammung im Zwischenraum

- Difunorm

- OSB bzw. Spanplatte

- Alu - Dampfsperre

- Holzsténder 6/8

- Holztragkonstruktion 12/12

— - 2 lagige Abklebung
- Dammung
- Dampfsperre
- Dampfdruckausgleichschicht
- Holzschalung 14/2,8 mit Nut und Feder
- Holzbalken 8/14
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— - Holzschalung 13 Stck 9,5/1,5 - 2cm Fuge -
- OSB bzw. Spanplatte d=22mm
- Unterkonstruktion 6/8, e=66cm und Warmedammung
- Luftschicht
- Difunorm
- Spanplatte
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